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Prefeitura Municipal de Aracaju 

FUNDAT - Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 

TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 02 DE AGOSTO DE 2022, 

A SABER: No segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às oito horas, teve início a 

Oitava Reunião Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de 

Formação para o Trabalho — FUNDAT do ano de dois mil e vinte e dois, realizada de forma online, 

com a participação dos seguintes Conselheiros:, Presidente do CONAD, em exercício e Secretária 

Municipal da Família e Assistência Social (Semfas), Simone Santana Passos Maia; Presidente da 

FUNDAT. Edivaneide Souza Paes Lima; Secretário Municipal Planejamento Orçamento e Gestão 

(Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos:Secretário Municipal da Indústria Comércio e Turismo — 

(Semict), Jorge Luís Fraga; Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha Lima: 

Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Aracaju (CDL), Brenno Luiz R. Barreto; 

Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac, Pedro Rocha Amarante; Secretário de 

Governo (SEGOV), Evandro da Silva Galdino; Procurador Geral do Município (PGM), Sidney 

Amaral Cardoso e Representante dos servidores da FUNDAT, Edilza Maria Silva Souza. Dando 

início à reunião, a Presidente do CONAD, em exercício e Secretária Municipal da Família e 

Assistência Social (Semfas), Simone Santana Passos Maia inicia a reunião e passa a palavra para a 

senhora Edivaneide Lima, presidente da FUNDAT conduzir a reunião. Foi apresentada a Ordem do 

dia e solicita que seja feita uma pequena reversão, iniciando sua fala dando as boas vindas ao novo 

Conselheiro. senhor Pedro Rocha Amarante, Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac. O 

mesmo agradece a recepção e apresenta sua disposição de estar somando no CONAD. Seguiu no 

decorrer da reunião, palavras de excelente acolhida ao Conselheiro Pedro Amarante pelos demais 

pares desse Conselho. Foi colocada para apreciação a Ata da reunião anterior do CONAD e, após a 

análise e pequena correção na alínea quarenta e hum, quanto a data, foi APROVADA por todos os 

conselheiros. A Presidente da FUNDAT apresentou os Cursos e Oficinas, presenciais e online do 

mês de agosto. Lembrando a todos que diante da mudança do sistema informacional na FUNDAT 

não tivemos Cursos no mês de julho. Discorreu sobre o início dos mesmos, informando sobre a 

inscrição na Sede, nas Unidades de Qualificação profissionais da FUNDAT , Instituições parceiras, 

e no instagran, link (a)fundat, além de capacitação interna de nossos colaboradores. O Conselheiro 

Jorge Fraga coloca que esteve com a Superintendente do Banco do Nordeste e que estão com ação 

para capacitação disponível para capacitar pessoal que atua em bares e restaurantes e passou contato 

da FUNDAT para maior detalhamento. O Conselheiro Augusto Fábio também deseja boas vindas 

ao Conselheiro Pedro e ao novo Presidente da FECOMÉRCIO, senhor José Marcos de Andrade. 

Em relação a parte de tecnologia de informação a SEPLOG está a disposição para ajudar na 

implementação dos sistemas na FUNDAT. Após intervenções dos Conselheiros, e não havendo 

mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente do Conselho, agradece a presença de todos e 

declara encerrada a reunião, pelo que eu, ROSANA SOARES ADRIÃO, Secretária do Conad, 

lavrei e assinei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada pela 

Senhora Presidente e demais Conselheiros presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT, No 

segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois. 
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